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Tárgy: Kelevíz Község Önkormányzata hulladékgazdálkodási eljárásban hozott határozata  
KÜJ: 103 262 086 
                                                                  

HATÁROZAT 
 
Kelevíz Község Önkormányzatát (8714 Kelevíz, Vörösmarty u. 45., a továbbiakban: Ügyfél) az általa 
engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási tevékenység (hulladékgyűjtés) miatt az alábbiak 
elvégzésére 
 

kötelezem: 
 

1. Gondoskodjon a Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú ingatlanon található – műszaki becslés 
alapján –91,2 tonna zöldhulladéknak a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ht.) 31. § (2) bekezdésben meghatározottak szerinti kezeléséről. 

 
Teljesítési határidő: kézhezvételtől számított 60 nap. 
 

2. A teljesítést igazoló dokumentumokat küldje meg a hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró 
Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: 
Kormányhivatal) részére. 

 
Teljesítési határidő: kézhezvételtől számított 60 nap. 

 
 
A döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. 
 
A döntés közlésétől számított 30 napon belül annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni 
jogszabálysértésre hivatkozással, a Somogy Vármegyei Kormányhivatallal szembeni kereset 
indításával. 
 
A keresetlevelet 30 napon belül a Somogy Vármegyei Kormányhivatalhoz (7400 Kaposvár, Nagy Imre 
tér 1.) kell benyújtani a Pécsi Törvényszéknek (7621 Pécs, Jókai utca 10.) címezve. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra / elektronikus ügyintézésre köteles fél - többek között a jogi 
képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet - az e-Papír szolgáltatás 
igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó 
szervnél a https://epapir.gov.hu/ honlapon keresztül. 
 
A jogi képviselő nélkül eljáró fél a közigazgatási keresetet az Országos Bírósági Hivatal által 
rendszeresített nyomtatványon is benyújthatja, ami a http://birosag.hu/nyomtatvany-
urlapok/keresetlevel-nyomtatvanyok oldalról tölthető le. 
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Amennyiben a személyesen eljáró természetes személy az elektronikus kapcsolattartási módot 
választja, akkor a beadványait Ügyfélkapu+ vagy DÁP mobilalkalmazással történő kétfaktoros 
azonosítást követően nyújthatja be és a bíróság is elektronikusan kézbesít részére. 
 
Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a határozat végrehajtására nincs 
halasztó hatálya, azonban azonnali jogvédelem iránti kérelmet terjeszthető elő. A kérelemben 
részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét 
megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell, a kérelmet megalapozó tényeket 
pedig valószínűsíteni kell. 
 
A Kormányhivatal tájékoztatja, hogy a per kapcsán keletkező perköltség és kereseti illeték megfizetése 
a pervesztes felet terheli, a közigazgatási peres eljárásban a felet – ideértve a beavatkozót és az 
érdekeltet is – tárgyi illeték-feljegyzési jog illeti meg. 
 
A bíróság az ügy érdemében – ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 
szükségesnek – tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. A 
tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 
 

INDOKOLÁS 
 

A Kormányhivatalhoz 2024. augusztus 21. napján közérdekű bejelentés érkezett, melynek tartalma 
szerint a Kelevíz, Rákóczi utca 19. szám alatti ingatlan területén nagy mennyiségű (8-10 kamionnyi) 
zöldhulladék (gyökérzet, tuskó, fatörzsek, föld) került elhelyezésre, a kelevízi kerékpárút építésével 
egyidejűleg. A bejelentők tudomása szerint Kelevíz község akkor regnáló polgármestere szállíttatta a 
hulladékot az ingatlanra, melynek elszállítása a bejelentés keltéig nem történt meg. Tudomásukra jutott 
továbbá, hogy az egyik képviselő, Balogh Ferenc (aki 2024 októberétől Kelevíz község megválasztott 
új polgármestere) érdeklődött a hivatalban lévő polgármestertől, hogy mikor kerül elszállításra a 
hulladék, azonban érdemi választ nem kapott, intézkedés nem történt. Bejelentésükben kérték, hogy a 
Kormányhivatal kötelezze a hulladék birtokosát a hulladék jogszabály szerinti kezelésére. 
 
A Kormányhivatal képviselő a bejelentésben foglaltak kivizsgálása céljából 2024. augusztus 27. napján 
helyszíni hatósági ellenőrzést tartottak a Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú – természetben Kelevíz, 
Rákóczi u. 19. szám alatti ingatlanon. Az ellenőrzés időpontjában az ingatlanon több személy is 
tartózkodott, azonban jegyzőkönyv felvételéhez nem járultak hozzá. Az ingatlanon a bejelentésben 
szereplő hulladék megtalálható volt, annak mennyisége – műszaki becslés alapján – kb. 640 m3, kb. 
640 tonna földdel kevert zöldhulladék (HAK 20 02 01). 
 
A Kormányhivatal a rendelkezésére álló ingatlan-nyilvántartás adatai alapján megállapította, hogy a 
Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa az Ügyfél. 
 
A fentiek alapján a Kormányhivatal a 2024. szeptember 4. napján kelt, SO/KTHF/06357-3/2024. 
iktatószámú levelében (a továbbiakban: Tájékoztató Levél) tájékoztatta az Ügyfelet, hogy a 
tulajdonában lévő Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú ingatlanon hulladék található, melynek 
elszállításáról, jogszabály szerinti kezeléséről a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ht.) 61. § (25) bekezdésében foglaltak alapján gondoskodni köteles. Az Ügyfél részére a 
Tájékoztató Levél – a letöltési igazolás tanúsága szerint – 2024. szeptember 5. napján kézbesítésre 
került. Az Ügyfél a hulladék elhelyezőjének személyével, valamint a hulladék elszállításával 
kapcsolatban írásbeli nyilatkozatot nem tett. 
 
A Kormányhivatal a korábbi polgármester, Vargáné Balatincz Krisztina lakóhelyének, levelezési 
címének megismerése céljából 2024. október 14. napján, az SO/KTHF/06357-4/2024. iktatószámú 
végzésével megkeresést küldött a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal 
Kormányablak Osztályának (a továbbiakban: Kormányablak). 
 
A Kormányablak SO-04/KAB2/11413-2/2024 iktatószámú határozatában közölte Vargáné Balatincz 
Krisztina személyes adatait, továbbá lakóhelyét. 
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A Kormányhivatal – a Kormányablak által megadott adatok alapján – 2024. október 25. napján, az 
SO/KTHF/06357-6/2024. iktatószámú végzésében (a továbbiakban: Végzés) a tényállás tisztázása 
érdekében nyilatkozattételre hívta fel Vargáné Balatincz Krisztinát a Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi 
számú ingatlanon elhelyezett hulladékkal kapcsolatban. A Végzés Vargáné Balatincz Krisztina részére 
– a postai tértivevény tanúsága szerint – 2024. október 30. napján kézbesítésre került. 
 
Vargáné Balatincz Krisztina 2024. november 4. napján kelt levelében az alábbiakat nyilatkozta: 
 
„Tisztelt Cím,  
Hivatkozva a fenti számon küldött megkeresésükre büntetőjogi felelősségem tudatában az alábbi 
nyilatkozatot teszem, mint Kelevíz Község Önkormányzat volt polgármestere: Mesztegnyő-Kelevíz 
között bicikli út épült, az építkezés egy fás területet is érintett a két település között, ahol a fák 
kitermelésre kerültek. A kitermelt fák maradványai – tuskók – vonatkozásában a kivitelező STRABAG 
Zrt. megkereste az Önkormányzatot, hogy igényt tartunk e a maradvány tuskókra.  
Természetesen elfogadtuk, hiszen Kelevíz település egy hátrányos település és nagyon sok a 
szociálisan rászoruló ember. E célból, mivel minden háztartáshoz nem tudtunk tüzelőt biztosítani, 
szociális tovább hasznosítás céljából elfogadtuk a tuskókat, melyeket feldolgozás után a rászoruló 
családok között osztottunk volna ki, ezért átmenetileg a fenti területen tároltuk azokat. Mivel 
polgármesteri tisztségem 2024. szeptember 30. napjával megszűnt, ezért ezt már nem tudtam a 
közmunkásokkal elvégeztetni. 
Csatolom az általam készített fotót a tuskók vonatkozásában, mely szociális célból tovább hasznosítás 
végett kívántunk „volna” felhasználni. 
Egyéb hulladék elhelyezésének engedélyezésére vonatkozóan sem szóban sem írásban utasítást nem 
adtam.” 
 
A Mesztegnyői Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője (a továbbiakban: Jegyző) a 2025. február 21 
napján küldött, Kel/48-2/2025. ügyiratszámú levelében az alábbi nyilatkozatot tette: 
 
„Tisztelt Kormányhivatal! 
A fenti ügyszámon Kelevíz Község Önkormányzata részére megküldött levelükkel kapcsolatban 
előadom, hogy a Kelevíz belterület 95 hrsz-on felvett ingatlanon fellelt 640 m3 földdel kevert zöldhulladék 
kapcsán Önök 2024. augusztus 27. napján hatósági ellenőrzést tartottak. Az ingatlanon az ellenőrzés 
időpontjában több személy tartózkodott, aki a t. Cím jelen lévő képviselőinek egyértelműen megjelölték, 
hogy a hulladék ki által, mikor, s miként került elhelyezésre a helyszínen. 
A rendelkezésemre álló közvetett információk szerint a település megelőző polgármestere kérésére 
került a hulladék a területen elhelyezésre. 
Kérem, hogy az ügyben ismételten tartsanak helyszíni szemlét, az ott jelen lévő személyeket 
nyilatkoztassák a hulladék eredetét illetően. Egyúttal kérem, hogy a hulladék elszállíttatása érdekében 
szíveskedjenek eljárni, tekintettel arra, hogy Kelevíz Község Önök előtt is ismert pénzügyi helyzete erre 
nem ad lehetőséget.” 
 
A Kormányhivatal képviselői 2025. március 4. napján ismételt helyszíni hatósági ellenőrzést tartottak a 
Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú ingatlanon, melyen tanúként jelen volt az egyik bejelentő is, aki 
kérte adatai zártan kezelését. A meghallgatott tanú jegyzőkönyvben az alábbiakat nyilatkozta: „a Kelevíz 
95 hrsz-en található zöldhulladék valamikor tavaly került az ingatlanra a nyár elején. A polgármester 
asszony megbízásából egy marcalii vállalkozó szállította ide. A tuskók a Kelevíz-Mesztegnyő között 
épülő kerékpárút építéséből származtak. A polgármesterasszony Vargáné Balatincz Krisztina.” 
(Jegyzőkönyv iktatószáma: SO/KTHF/02352-2/2025) 
A hulladék pontos helye és kiterjedése a HiTarget Qmini A10 kézi GNSS RTK rover eszközzel, valamint 
az ESRI-ArcMap térinformatikai alkalmazás segítségével került meghatározásra. Az EOV koordináták 
pontosítását követően megállapításra került, hogy a hulladék a Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú 
ingatlanon található. Az ellenőrzésen megállapításra került továbá, hogy az ingatlanon zöldhulladék 
(földdel kevert gyökerek és tuskók) (HAK 20 02 01) volt fellelhető, melynek mennyisége kb. 228 m3, kb. 
91 200 kg. (Feljegyzés iktatószáma: SO/KTHF/02352-3/2025) 
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A Kormányhivatal a 2025. március 24. napján kelt, SO/KTHF/02352-4/2024. iktatószámú levelében (a 
továbbiakban: Megkeresés) megkeresést küldött az Ügyfél, valamint a STRABAG Építőipari Zrt. részére 
annak érdekében, hogy nyilatkozzanak arról, hogy a 2024. évben Kelevíz-Mesztegnyő vonalon 
elkészült kerékpárút kapcsán mely vállalkozó/alvállalkozó végezte a munkálatokat, a keletkezett 
hulladék elszállítása (különös tekintettel a kivitelezés során kitermelt fatuskókra, gyökérzetre) kinek a 
feladata volt. Továbbá, hogy a keletkezett hulladékot hova és kinek a megbízásából szállították, ki és 
kinek adott utasítást arra, hogy a kitermelt fatuskókat, gyökérzetet az önkormányzati tulajdonban lévő 
Kelevíz, belterület, 95 hrsz-ú ingatlanra szállítsák. A Kormányhivatal kérte továbbá, hogy az erről szóló 
teljes iratanyagot és dokumentációt a tényállás teljeskörű tisztázása érdekében – a kézhezvételtől 
számított 10 napon belül – küldjék meg a Kormányhivatal részére. A Megkeresés az Ügyfél, valamint a 
STRABAG Építőipari Zrt. részére – a letöltési igazolás tanúsága szerint – 2025. március 25. napján 
kézbesítésre került. 
 
A STRABAG Építőipari Zrt. 2025. április 4. napján küldött levelében az alábbiakat nyilatkozta: 
„Hivatkozva a Cégkapun 2025. március 25-én kelt SO/KTHF602352-4/2024 számú megkeresésükre 
ezúton az alábbi válaszokat adjuk 
A Kelevíz Község Önkormányzata és a Strabag Általános Építő Kft. a „Mesztegnyő-Marcali kerékpárút 
építési II rész Kelevíz szakasz” projektre egymással szerződést 2023.01.16-án kötött. 
A pályázat során kiadott költségvetés, továbbá az aláírt szerződés mellékletét képező költségvetés (1 
sz melléklet) az alábbiak alapján szerződtünk és végeztük a kivitelezést. 
Költségvetésünk Kelevíz-Marcali-Bize kerékpárút részében 213,025 tételszámon szereplő Bozót és 
cserje irtás, továbbá a Mesztegnyő-Kelevíz kerékpárút részében 213,020 tételszámon szereplő 
erdőirtás, tuskó kiszedéssel, a fák közötti növényzet irtásával költségvetési tétel mindkét esetben 0 m2-
el szerepelt. 
Ezenkívül a pályázatuk során az Ajánlatkérő által kiadott kiegészítő tájékoztatás (2 sz mellékelt) 44 
kérdése alapján, a pályázatnak, azaz a létrejött szerződésnek nem része a fakivágás. 
A projekt kivitelezése alatt vezetett építési naplóban (3 sz mellékelt) is látszódik, hogy fakivágási, bozót 
és cserje irtás továbbá erdőírtás, tuskó kiszedéssel, fák közötti növényzet irtási munkákat Cégünk a 
projekten nem végzett.  
A Munkán keletkezett hulladékok (kitermelt talaj) az érvényes jogszabályok értelmében, a 
hulladékstátuszának megszűntetésével (4 sz melléklet) kerültek kezelésre. Továbbá a kiegészítő 
tájékoztatás 14 pontjában az Ajánlatkérő által meghatározott helyre kerültek elszállításra, az 
átminősített másodlagos nyersanyagok. 
A fentiek alapján a SO/KTHF602352-4/2024 iktatószámú megkeresében foganatosított kérdésekre a 
rendelkezésre álló információk alapján a fentieket tudtuk nyilatkozni.” 
 
A Jegyző a 2025. május 23. napján érkezett levelében az alábbi nyilatkozatot tette: 
„Alulírott, dr. Monyoródi krisztián, mint a Mesztegnyői Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője, 
hivatkozva a fenti ügyszámon 4. iktatószámmal kiadott megkeresésére előadom, hogy a munkálatok 
kivitelezője teljes egészében a Strabag Építőipari Zrt. volt. 
Az egyéb kérdéseket illetően az Önök előtt SO/KTHF/06357/2024. számon folyamatban volt, avagy lévő 
eljárásban nyilatkoztunk, melyet jelen levelemhez csatolok. 
Itt jegyezném meg újra, hogy éppen Önök tartottak hatósági ellenőrzést 2024. augusztus 27-én a 
területen, ahol az ügy kapcsán tanúként figyelembe vehető személyek is jelen voltak. Kérem tehát, hogy 
a saját irataikat szíveskedjenek beszerezni.” 
 
A rendelkezésre álló adatok és nyilatkozatok alapján megállapítható, hogy a hulladék elhelyezésére 
Kelevíz község korábbi polgármestere adott utasítást a Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú 
ingatlanon, azonban a hulladék ingatlanon történő elhelyezésére, gyűjtésére jogosító 
hulladékgazdálkodási engedéllyel az Ügyfél nem rendelkezett és jelenleg sem rendelkezik. 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 41. § 
(1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat jogi személy, a képviselő-testületet a polgármester 
képviseli. 
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Az Mötv. 41. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati feladatok ellátását a képviselő-testület és 
szervei biztosítják. A képviselő testület szervei: a polgármester, a főpolgármester, a vármegyei 
közgyűlés elnöke, a képviselő-testület bizottságai, a részönkormányzat testülete, a polgármesteri 
hivatal, a vármegyei önkormányzati hivatal, a közös önkormányzati hivatal, a jegyző, továbbá a társulás. 
A fentiek alapján megállapítható, hogy Vízvár község korábbi polgármestere az Ügyfél képviseletében 
járt el, amikor az engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére utasítást adott. 
 
A fentiek alapján megállapítható, hogy Kelevíz község korábbi polgármestere az Ügyfél képviseletében 
járt el, amikor az engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási tevékenység végzésére utasítást adott. 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdésének 26. pontja szerint: 
„hulladékgazdálkodás: a hulladék gyűjtése, szállítása, kezelése, az ilyen műveletek felügyelete, a 
kereskedőként, közvetítőként vagy közvetítő szervezetként végzett tevékenység, a 
hulladékgazdálkodási létesítmények és berendezések üzemeltetése, valamint a hulladékkezelő 
létesítmények utógondozása.” 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 23. pontja szerint:  
„hulladék: bármely anyag vagy tárgy, amelytől birtokosa megválik, megválni szándékozik vagy megválni 
köteles”. 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdésének 50. pontja szerint:  
„zöldhulladék: kertben, vagy kertészeti tevékenység során képződő növényi eredetű hulladék” 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerint: „gyűjtés: a hulladék összegyűjtése hulladékgazdálkodó 
létesítménybe történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását 
és előzetes tárolását is”. 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdésének 17a. pontja szerint: „gyűjtő: olyan gazdálkodó szervezet, amely a hulladékot 
a hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi.” 
 
A Kormányhivatal megállapította, hogy az Ügyfél tulajdonában lévő ingatlanon fellelt hulladék a Ht. 2. § 
(1) bekezdés 23. pontjában meghatározott hulladék fogalomnak megfelel. 
 
A Ht. 62. § (1) bekezdése értelmében „hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint 
kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető.” 
 
A Ht. 12. § (2) bekezdése szerint „A gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben, valamint a 28. § (5) 
bekezdésében meghatározott kivétellel – tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási 
engedéllyel végzi.” 
 
A Kormányhivatal a saját nyilvántartását, valamint az Országos Környezetvédelmi Információs 
Rendszert átvizsgálva megállapította, hogy az Ügyfél nem rendelkezett és jelenleg sem rendelkezik 
hulladék gyűjtésére jogosító érvényes és hatályos hulladékgazdálkodási engedéllyel. 
 
A Kormányhivatal megállapította, hogy az Ügyfél engedély nélkül végzett hulladékgazdálkodási 
tevékenységet (hulladékgyűjtést). 
 
A Kormányhivatal a fentiek alapján – hivatalból – hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított az 
Ügyféllel szemben. 
 
Az eljárás megindításakor a Kormányhivatal az iratbetekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, 
valamint jogokról és kötelezettségekről az SO/KTHF/02352-7/2025. iktatószámú végzésben (a 
továbbiakban: Végzés) tájékoztatta az Ügyfelet. A Végzés - a letöltési igazolás tanúsága szerint - 2025. 
augusztus 26. napján kézbesítésre került.  
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Jelen határozat meghozataláig az Ügyfél a hulladék elszállítását igazoló dokumentumokat nem nyújtotta 
be a Kormányhivatal részére. 
 
A Ht. 2. § (1) bekezdés 24. pontja szerint a hulladékbirtokos: a hulladéktermelő, továbbá bármely 
jogalany, akinek vagy amelynek a hulladék a birtokában van. 
 
A Ht. 31. § (1) A hulladékbirtokos gondoskodik a hulladék kezeléséről.   
(2) A hulladékbirtokos 
a) – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és 
a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység körébe eső hulladék kezeléséről 
aa) a koncessziós társaságnak történő átadás, 
ab) a koncesszori alvállalkozónak történő átadás, 
ac) a hulladék aa) vagy ab) alpontban meghatározottak által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, 
hulladékgyűjtő udvarban vagy visszaváltó berendezéseken keresztül történő átadás, 
ad) a koncessziós társasággal kötött megállapodás alapján üzemeltetett hulladék átvételi helyen, illetve 
az átvételre kötelezettnek történő átadás, valamint – ha a hulladék szállítására a 14. § (1) bekezdése 
alapján engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül kerül sor – a koncessziós társasággal szerződéses 
jogviszonyban álló átrakó vagy hulladékkezelő létesítmény, komposztáló üzemeltetését végző személy 
részére történő átadás, vagy 
ae) koncessziós szerződés megkötésének hiányában az aa)–ad) alpont helyett az állam által kijelölt jogi 
személynek történő átadás, 
b) az a) pont alá nem tartozó hulladék kezeléséről 
ba) az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, 
hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás, 
bb) a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása, 
bc) a hulladék szállítónak történő átadása, 
bd) a hulladék gyűjtőnek történő átadása, 
be) a hulladék közvetítőnek történő átadása, 
bf) a hulladék kereskedőnek történő átadása, vagy 
bg) ha az átvétel az állami hulladékgazdálkodási közfeladaton kívüli, de a koncessziós szerződés 
teljesítése érdekében szükséges tevékenység, a hulladékbirtokos döntésétől függően az a) pont vagy 
a b) pont szerinti átadás útján gondoskodik. 
A Ht. 31. § (10) bekezdése alapján, ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak a (2) bekezdés b) pont 
bb)–bf) alpontja szerint adja át, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék gyűjtésére, 
szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási 
engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges 
nyilvántartásba vétele megtörtént. 
 
A Ht. 84. § (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvényben, a környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvényben, az e törvények végrehajtására 
kiadott jogszabályokban, valamint az Európai Unió közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában 
meghatározott rendelkezés, illetve hatósági döntésben foglaltak megsértése esetén intézkedést hozhat, 
bírságot szabhat ki vagy figyelmeztetésben részesíti az eljárás alá vont jogi személyt, jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezetet vagy természetes személyt. 
 
A Ht. 85. § a) pontja szerint a hulladékgazdálkodási hatóság az e törvény végrehajtására kiadott 
kormányrendeletben meghatározottak szerint, a feltárt jogsértés súlyával arányosan, a jogsértésben 
rejlő kockázat mértékének és jellegének figyelembevételével tevékenység végzését határozott időre, 
teljesen vagy részlegesen felfüggesztheti, korlátozhatja, a működést megtilthatja, az újbóli működést 
feltételhez kötheti. 
 

A Ht. 86. § (1) bekezdés b) pontja szerint „Azt a természetes vagy jogi személyt, egyéni vállalkozót, 

továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetet, aki vagy amely hatósági engedélyhez, 
hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött hulladékgazdálkodási 
tevékenységet engedély, hozzájárulás, nyilvántartásba vétel vagy bejelentés nélkül, továbbá attól 
eltérően végez a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint 

mailto:kornyezetvedelem@somogy.gov.hu
https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy


7 

Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási F osztály Hulladékgazdálkodási Osztály 
7400 Kaposvár, F  utca 37-39. Telefon: 82/795-970; Fax:  

e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu Honlap: https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy 
Hivatali kapu elérhet ség: a hivatal rövid neve: SMKHKJHKTO; KRID kód: 748078989 

E-papír: https://epapir.gov.huKormányhivatali ügyekKörnyezet- és természetvédelmi feladatokSomogy Vármegyei Kormányhivatal  
Ügyfélfogadási id  (hétf : 8:30-12:00, szerda: 8:30-12:00 és 13:00-16:00, péntek: 8:30-12:00) 

kiszabásának és megállapításának módjáról szóló kormányrendelet szerint hulladékgazdálkodási 
bírság megfizetésére kötelezi.” 
 
A Ht. 84. § (5) bekezdése alapján nem alkalmazható közigazgatási szankció, ha a jogsértő 
magatartás hatóság tudomására jutásától számított egy év eltelt. 
 
A Kormányhivatalhoz 2024. augusztus 21. napján érkezett bejelentés, melyben foglaltak alapján a 
Kormányhivatal tudomására jutott, hogy a bejelentést megelőzően – pontosan meg nem határozható 
időben – hulladékot helyeztek el a Kelevíz, belterület, 95 helyrajzi számú ingatlanon. A hulladékot annak 
elhelyezésének időpontjában hivatalban lévő polgármester utasítására szállították az ingatlanra. 
 
A Kormányhivatal által lefolytatott tényállás tisztázás során bebizonyosodott, hogy a bejelentésben 
foglaltak valósak. 
 
A Kormányhivatal a bejelentés, valamint a feltárt tényállás alapján az Ügyféllel szemben 2025. 
augusztus 25. napján hulladékgazdálkodási hatósági eljárást indított. 
 
Tekintettel arra, hogy a jogsértő magatartás Kormányhivatal tudomására jutásától számított egy év 
eltelt, a Kormányhivatal a közigazgatási szankció alkalmazását mellőzte, így hulladékgazdálkodási 
bírság kiszabásáról, valamint az engedély nélkül végzett tevékenységtől való eltiltásról nem 
rendelkezett. 
 
A fentiek alapján a Kormányhivatal a rendelkező részben foglaltak szerint döntött. 
 
A Kormányhivatal a döntést az Ákr. 80. § (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta. A határozat 
az Ákr. 82. (1) bekezdése értelmében a közléssel végleges.  
 
A Kormányhivatal a Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjának értelmében közzéteszi a 
hulladékgazdálkodási ügy véglegessé vált határozatát. 
 
A Kormányhivatal a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 66. § (3) 
bekezdése, és a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 
18.) AM rendelet előírásai szerint gondoskodik jelen határozatnak az Országos Környezetvédelmi 
Információs Rendszer Hatósági Nyilvántartó Rendszer (a továbbiakban: HNYR) adatbázisba való 
rögzítéséről. 
 
A Kormányhivatal tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a hulladékgazdálkodási 
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 2. § (1) 
bekezdése alapján járt el. A Kormányhivatal illetékességi területéről a Korm. r. 1. § (2) bekezdése 
rendelkezik. 
 
A jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén alapul. 
 
A kereset benyújtására vonatkozóan a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 
továbbiakban: Kp.) 39. §-a, az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Kp. 50. § (1) bekezdése alapján 
adott tájékoztatást a Kormányhivatal. A per, tárgyaláson kívüli elbírálásáról a Kp. 77. §-a rendelkezik. A 
kereset elektronikus úton történő benyújtásáról, és a kötelező elektronikus kapcsolattartásról szóló 
tájékoztatásról a Kp. 29. § (1) bekezdése, a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának 
egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §-a, valamint a polgári perben és a közigazgatási 
bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletet alapján adott 
tájékoztatást a Kormányhivatal. 
 
A keresetlevél kötelező adattartalmára vonatkozóan a Kp. 37. §-a az irányadó. 
 
Kaposvár, elektronikus időbélyegző szerint 
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 dr. Neszményi Zsolt 
  főispán nevében és megbízásából: 
 
 
 
 Katona Dániel László 
 osztályvezető 
 
Kapják: 

1. Kelevíz Község Önkormányzata (247552358) 

2. Somogy Vármegyei Főügyészség (véglegessé válás után) 

3. Irattár/HNYR (véglegessé válás után) 
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